4. Hexadeéecimal

Nombre de participants : 1

Convertissez 0xAB (non-signé) en 0 bonne réponse
* décimal. sur O répondant

pas de réponse a cette question

bonne réponse

171

2 Convertissez 0x123 en binaire sur 12 0 bonne réponse
* bits. sur O répondant

pas de réponse a cette question

bonne réponse

0b000100100011




Convertissez 0b010000111100 en 0 bonne réponse

w3 hexadécimal. sur O répondant

pas de réponse a cette question

bonne réponse

Convertissez 0b11001010010101 en 0 bonne réponse
* hexadécimal. sur O répondant

D 4

pas de réponse a cette question

bonne réponse




